
小学二年级班会方案 小学二年级班会活
动方案(大全5篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制
定的能力和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是
小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

小学二年级班会方案篇一

感恩是一种生活态度，是一种美德。感恩应该是社会上每个
人应该有的基本道德准则，是做人的起码修养，也是人之常
情。目前社会上一些腐朽落后的思潮和不良信息的传播，正
逐步腐蚀着人们的心灵，一味的索取不知回报使得一些年轻
人变得自私冷漠，道德水准滑坡。对广大青少年来说，感恩
意识绝不是简单回报父母的养育之恩，它更是一种责任意识、
自立意识、自尊意识和健全人格的体现。

通过本次活动，体会父母、师长、亲人、同学、朋友之间的
无私的亲情、友情，懂得滴水之恩，涌泉相报的真正内涵。
培养自己的责任感，努力以自己的实际行动，创造一个美好、
和谐的社会。

1、制作班会活动设计。

2、学习唱《感恩的心》。《游子吟》

3、学生提前给父母、老师或好友等写一封感恩的信。
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一、引入

主持人：感谢父母，他们给予你生命，抚养你成人；感谢老
师，他们教给你知识，引领你做“大写的人”；感谢朋友，
他们让你感受到世界的温暖；感谢对手，他们令你不断进取、
努力。感谢太阳，它让你获得温暖；感谢江河，它让你拥有
清水；感谢大地，它让你有生存空间。感恩，是一种心态，
一种品质，一种艺术。【二年级感恩教育主题班会教案】二
年级感恩教育主题班会教案。感恩是礼貌。有人帮助了我们，
我们随口说声“谢谢”，可能会给对方心里带来一股暖流。
有人为我们付出了许多，我们感谢他，他可能会更加多的帮
我们。怀着感恩的心，是有礼貌，是知恩图报。所以，感恩，
是一种有礼貌的品质。感恩是画笔。学会感恩，生活将变得
无比精彩。感恩描绘着生活，将生活中大块的写意，挥洒得
酣畅淋漓；将生活中清淡的山水，点缀得清秀飘逸；将生活
中细致的工笔，描绘得细腻精美。所以，感恩，是一种多样
的艺术。

下面我宣布“让我们都有一颗感恩的心”主题班会现在开始！

二、感恩父母

（一）、感受父母的爱

有一种爱，它让你肆意索取，享用，却不要你任何回报……

这个人，叫“母亲”，这种爱叫“母爱”。

父爱是山，无论你有多大的困难，他总是你依靠的屏障；

父爱是路，无论你走到哪里，他都伴你延伸，为你指点迷津，
护你一路走好。

让我们一起感受伟大的母爱和父爱。



小学二年级班会方案篇二

一、活动宗旨：

大教育家苏霍姆林斯基曾经说过：“让学生变聪明的方法，
不是补课，不是增加作业量，而是阅读，阅读，再阅读。”
因为“书籍是人类进步的阶梯”，“书中蕴含着丰富的智慧
和力量”。《语文课程标准》中明确指出：“阅读是搜集处
理信息，认识世界，发展思维，获得审美体验的重要途径”。
“培养学生广泛的阅读兴趣，扩大阅读面，增强阅读量，提
倡少做题，多读书，好读书，读好书，读整本的书。”这充
分说明读书的重要性和必要性。为更好地贯彻新课程理念，
全面提高小学生的文化素养和综合素质，根据二年级的实际
情况，在全年级开展“好书伴我成长”读书活动，具体实施
方案如下：

二、活动目标：

通过活动的开展：

1、建立起以班级为主的图书角。图书角有一定数量的书籍。
鼓励学生自己购书、捐书，或学生之间相互交流个人图书，
努力实现班级图书资源共享。图书质量上要有保证，所陈列
书籍须符合学生的年龄特点，有益于其成长，书籍类别丰富。

2、在年级内形成热爱读书的良好风气。

3、在老师的指导下，开始进行读书摘抄。

4、通过开故事会、美文诵读等形式交流读书心得，引发学生
的兴趣，培养学生的语言表达能力和口头表达能力。

三、活动主题：读书的孩子最美丽



四、活动口号：读书好，读好书，好读书

五、活动对象：二年级全体学生

六、活动时间：

每日安排不少于半小时的静读时间，利用晨读、午读及回家
的时间，每两周至少安排一次读书汇报、交流、指导课。

七、活动形式：

班级活动与小组活动以及个体阅读三者有机结合。

1、共读二本好书。教师重点推荐二本适合学生阅读的书籍，
并针对学生的阅读情况开展读书交流活动。

2、学生自由借阅图书，并进行交流。

八、活动内容：

1、各班可利用晨、午读时间开展“好书伴我成长”主题活动
和读书指导课。

2、读书笔记撰写指导。选出一些优秀的摘抄本进行展览，起
到榜样激励的作用。

3、班级读书体会交流——我最喜欢的一本书(读书卡)推荐交
流。

4、小小故事会。

5、指导出刊班级读书小报。

在老师或家长的帮助下，收集有关报刊小资料、格言和读书
的心得体会等，每个学生出刊读书手抄报。开展班级读书小



报评比活动。

九、评比表彰

小学二年级班会方案篇三

教育目的：使学生深刻了解尊师的内涵，把对老师的尊敬化
为奋发向上学习的动力，做一名遵纪好学的`好学生。

教育重点：培养学生具有尊师的良好道德品质，把对老师的
爱化为前进的动力。

教育难点：认同老师职业所蕴藏的价值取向，例如奉献、敬
业、爱等。

全体学生：教育形式：表演、唱歌等

教学时间：20**年9月9日

活动准备：1、确定活动主持人2名;

2、制作班队会报头及相关课件;

3、特邀嘉宾：各任科老师;

4、准备制作谢师卡等。

教育内容：尊师、爱师

活动过程：

一、导入：在播放《每当我走过老师窗前》的歌声中，主持
人宣布主题班队会开始。(显示课件)

二、鲜花敬师



女：同学们，《长大后我就成了你》这首歌道出了老师的崇
高和伟大。

男：今天我们就是要借此机会来表达我们对老师的热爱之情，
崇敬之情和感激之情。

女：同学们，以往都是我们坐着，老师站着，他们把40分钟
站成了十几年甚至几十年，他们在相同的地方送走了一批批
人才，放飞了一群群白鸽，而留下的总是自己，今天我们应
该让老师享受一下桃李芬芳的幸福。

全体同学鼓掌。(各组派代表为老师献花)

三、朗诵赞美老师的诗歌

周莉莎：我爱我师

蔡心玮：老师，辛苦了

黄莺：赞美老师

曹愍杰：九月

匡启平：永远记住您的爱

四教师签名会

同学们依次排好队。让老师在自己的书本上留下金玉良言并
签名

五节目表演

李君老师：《痴心绝对》

曹愍杰马涛季铮阳朱哲昱《曹操》《恋爱ing》



六纷洒糖果

七献上教师节礼

小学二年级班会方案篇四

1、通过活动，让学生感受到成长的快乐，激发学生热爱生活、
积极向上的情感。

2、使学生初步养成良好的生活、学习习惯。

3、使学生认识到好习惯带来的益处，提高学生养成好习惯的
自觉性。

一、小调查：

1、你从几岁开始刷牙？

2、你刚学会刷牙时要不要爸爸妈妈提醒你刷牙？

3、现在你还需要爸爸妈妈每天提醒你唰牙吗？

4、现在为什么不用提醒了呢？

5、你知道什么是习惯吗？

二、习惯检测站

1、看图

（1）盼盼每天晚上都按课表整理书包，第二天的学习用具都
带齐了。

（2）小明自己不整理书包，经常忘记带学习用品。



（3）请学生说说你喜欢谁，为什么？

2、我们班的小朋友都养成了哪些好习惯呢？下面我们就来个
自我检测。

3、我们来好看看谁养成的好习惯多。

4、除了这里的好习惯，你还有哪些另外的好习惯呢？

三、交流乐园

1、这些好习惯都给自己到来了哪些好处呢？小组交流体会。

2、看来好习惯的确给我们的生活和学习带来了好处，你是怎
样养成这些好习惯的？

四、成长计划

1、想想我们身上有那些不良习惯呢？怎样改正？

2、制定成长计划

3、总结：养成好习惯可不是一件简单的事情，要靠坚持练习，
并且请别人督促自己或自我监督，直到养成习惯。

小学二年级班会方案篇五

时间：2、25

地点：二年级教室

参加人员：二年级全体学生

主持人:廖元彬赵俭英



班会主题：学会感恩

活动过程：

一、主持人宣布活动开始

二、听老师朗诵《拥有一颗感恩的心》

三、听了朗诵后，请几位学生说出最让你感动的事。

四、班主任讲话：

无论精神上还是物质上都应该怀着一颗真诚的心去感恩父母，
珍惜自己的至亲，父母的爱是那么的平凡，却又那么的动人，
正如般的默默无闻，却沁人心脾。在这次主题班会的过程中，
我能感觉到同学们对这次活动的积极参与，你们都在竭尽全
力想靠自己的行动去打动别人。作为老师的我心里也涌起一
份真实的感动。通过这次活动，将自己对于感恩的感受抒发
出来，积极影响身边的人也常常拥有一颗感恩的心。

让我们常常拥有一颗感恩的心，哪怕是面对一个微笑，一句
关怀，即使是不经意间的。

我们也要学会感恩，感谢这一切

感恩的心，感谢有你

伴我一生，让我又勇气作我自己

感恩的心，感谢命运

花开花落，我依然会珍惜

班会效果：



这次的活动在我们班掀起了一阵孝敬长辈、尊敬师长的热潮，
这说明感恩教育活动的目的已经达到了，我们每个人都已经
真正地试着敞开心扉感恩这个美丽的世界了。


